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Tisková zpráva
Tuchoměřice, 3. srpna 2020
Mirka slaví 20 let bezprašného broušení
Již po dvě desetiletí spočívá společnost Mirka, které je v České a Slovenské republice zastoupena společností Servind, na čelním místě v oblasti bezprašného broušení, a to díky vynálezu, který způsobil revoluci na pracovištích po celém světě. Vývojem brusiva, u kterého má nosič strukturu síťky namísto konvenčního papírového podkladu, bylo možno dosáhnout extrémně účinného odsávání prachu z povrchu, čímž bylo zajištěno jak zlepšení finální kvality povrchu, tak i eliminování prachu na pracovišti. Nové brusivo ve finské Mirce pojmenovali jednoduše: Abranet®.
Patentovaná technologie brusiva zajišťuje, že žádná prachová částice se nedostane dále než 0,5 mm od otvoru pro odsávání. To znamená, že brusná zrna si mohou udržet svůj brusný výkon a výsledný prach je bezpečně odstraněn. Abranet je vysoce odolný vůči prachovým částečkám a zanášení, čímž si zachovává delší životnost a dobré brusné vlastnosti. Brusivo Abranet nejlépe funguje v kombinaci s prvotřídními ergonomickými bruskami a výkonnými vysavači Mirka. Díky velkému rozsahu portfolia a různých stupňů hrubosti brusiva lze dosáhnout vynikajících výsledků na jakémkoliv broušeném povrchu. 

„Brusivo Abranet je produktem skutečné finské vynalézavosti a schopnosti jít dál za hranice běžného myšlení. To, co začalo původně laboratorním experimentem se rychle osvědčilo a stalo se tak dokonalým příkladem, jak ve společnosti Mirka pracujeme na inovaci produktů“, říká Hans Hede, vývojový inženýr a jeden z „otců“ Abranetu.  

Dnes o 20 let později je bezprašné broušení široce akceptováno jako průmyslový standard a mnoho zákazníků i konkurentů mělo možnost se seznámit a denně pracuje s výhodami jedinečného brusiva. Originální brusivo Mirka Abranet a její patentovaná technologie pochází z továrny Mirka ve finském Jeppo, kde vše začalo. 
Inženýři společnosti Mirka však neustávají ve vývoji a vylepšování jejich produktů a těší se na mnoho dalších desetiletí bezprašného a zdraví chránícího pracovního prostředí.
Více informací o fungování produktů můžete shlédnout zde:
Kontakt:
Tomáš Cafourek
vedoucí marketingu a produktového managementu
tel: 724 877 588, e-mail: tcafourek@servind.com
O společnosti SERVIND s.r.o.
Společnost SERVIND s.r.o. patří od roku 1992 k nejvýznamnějším dodavatelům autoopravárenských laků, příslušenství a vybavení autolakoven v České republice. Prostřednictvím dceřiné společnosti SERVIND SLOVAKIA s.r.o. je od roku 1993 úspěšně zastoupena i na slovenském trhu.
Jako přední dodavatel významným autorizovaným servisům i nezávislým autolakovnám společnost Servind spolupracuje převážně s dodavateli, kteří celosvětově určují oborové trendy a přinášejí nejnovější technologie. Exkluzivní zastoupení pro Českou republiku tak má pro prémiové laky německé společnosti Standox, finského výrobce brusiva, leštění a nářadí Mirka, spotřebního materiálu a vybavení do autolakoven Colad, lakovacích a sušicích kabin Wolf, Blowtherm a Termomeccanica GL či sušicích robotů Symach, které pracují na revolučním principu katalytické reakce. Od roku 2015 SERVIND rozšířil své portfolio o oblast karosářských oprav, kde se opírá o zastoupení švédské firmy CAR-O-LINER, která nabízí sofistikované rovnací stolice, unikátní měřicí systémy a obsáhlá data většiny automobilových producentů pro zjištění rozsahu poškození karoserie po havárii a jejich následnou opravu, svářeček a dalšího vybavení. V České republice patří tuchoměřická společnost k největším distributorům stříkací techniky SATA, maskovacích pásek Tesa, mycích systémů Drester, profesionální chemie a autokosmetiky Flowey, pracovní kosmetiky Deb Stoko a mnoha dalších.
Pole působnosti společnosti se postupně rozšířilo také do oblasti prvovýroby automobilů a subdodavatelského odvětví. V souvislosti s rozšířením sortimentu o široké spektrum průmyslových laků jsou nedílnou součástí struktury klientů i významné průmyslové podniky v oboru kolejových vozidel, strojírenství a nábytkářského průmyslu. V současné době průmyslová divize tvoří polovinu obratu společnosti.

Mimo vysoce kvalitních produktů a pokrokových technologií získávají zákazníci i širokou škálu služeb na vysoké profesionální úrovni. Předností společnosti je komplexnost nabídky na jednom místě a poskytování služeb uzpůsobených na míru konkrétnímu zákazníkovi. Ve vlastním lakařském a karosářském tréninkovém centru jsou organizovány pravidelná školení a semináře, které informují o pokrokových technologických postupech a nejnovějších produktech s cílem zvýšení kvality a ekonomiky provozu u zákazníků. Poskytovaný poradenský servis zahrnuje např. doporučení použití optimálních lakovacích materiálů a postupů, technického vybavení a hospodárného procesu lakování, poskytování koloristického servisu, pomoc při řešení ekologických otázek, bezpečnosti práce a jiné. Stejná hladina poradenství je držena i v oblasti karosářských oprav. Nedílnou součástí služeb je odborný záruční a pozáruční servis nářadí a zařízení ze sortimentu společnosti.

V roce 2012 společnost oslavila dvacetileté působení na trhu. Z důvodu další expanze byla u této příležitosti otevřena nová centrála v Tuchoměřicích nedaleko Letiště Václava Havla v Praze, a to včetně nejmodernějšího tréninkového centra ve střední a východní Evropě.

V roce 2016 si společnost Servind jako svého autorizovaného distributora olejů a maziv do segmentu autorizovaných servisů v České republice a na Slovensku zvolila společnost Castrol.

V současné době pracuje ve společnosti 160 zaměstnanců po celé České republice. Dalších 30 spolupracovníků působí v dceřiné společnosti na Slovensku. Společnost je držitelem certifikátu kvality jakosti ISO 9001 a certifikátu pro oblast životního prostředí ISO 14001.
